KonTpoabnas padora Ne 1 mo matematuke
(HampaBJeHHE [TOATOTOBKH
23.03.03 «Oxcmryarays TpaHCIIOPTHO-TEXHOIOTHYECKUX MAIINH U KOMITJIEKCOBY)

Temsi: npenensl, auddepeHnnanbHoe NCUNCIEHUE, JTUHEeHas anredpa

3apanme 1. Haiitu ykazaHHbIe npeiesbl, HE MOJIb3YsCh paBuiioM JlonuTas.
BapuaHnTsr:
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3ananme 2. Haiiti npousBoanyo )’ cioxHol GpyHkuuu y = f(x).

BapuanTsr:
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3ananue 3. Haiiti npon3BogHy0 ). mapaMeTpH4ecKy 3a1aHHOW QYHKIHU X = x(¢), ¥ = y(f).

BapuanTtsr:
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3ananue 4. Haiiti npou3BoHy0 )’ HesBHO 3amanHON dyHkiwmn F(x;y)=0.

BapuanTsr:
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3aganue 5. Haiitu npenens u3 3aganus 1 (myHKTHI 0), B) ¥ 1) ) mo npaBuity Jlonurans.



3ananme 6. Haiftu mnpomexyTku Bo3pacTaHusi M yObIBaHUS, OSKCTpeMyMmbl QyHKIuu y = f(x),
MPOMEXXYTKH BBIITyKJIOCTH U BOTHYTOCTH, TOYKH Nepernda rpaduka naHHo# GyHKINH.

BapwuanTsr:
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3aganue 7. VccienoBath Ha KCTpeMyM (DYHKIIHIO IBYX MEPEMEHHBIX z = f(X;)).

BapwuanTtsr:

1. z=x"+y" -3xp+12 2. z=3x+6y—x’—xy—y° -3
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7. z=5x"-3xy+y>—10 8. z=15x—xy-2x" -2y’ —14
9. z=2x-2y+x"+y’ +4 10. z=6x—xy—x"—y>+7

3ananme 8. Haiitu 3Hauenue Bbipaxkenus A-B-3E+ D, tne A, B, D — nanHele matpunbl, £ —
€IMHUYHAS MaTPULIAa COOTBETCTBYIOIIEH pa3MEPHOCTH.

BapuanTsr:
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10. A= ,B= D=
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-4 3 5 -6 71

3ananue 9. BeraucianTh onpeaennTesb:
1) no npaBuly TpEyrOJIbHUKOB;
2) pasokuB 1O 00IIeMy MPaBUITy (IO CTPOKE \ CTOJOIY).
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